

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT municipiul Odorheiu Secuiesc, în calitate de beneficiar al Contractului de finanțare nr. 131451/21.11.2022, anunță lansarea proiectului **„ELABORAREA/ACTUALIZAREA ÎN FORMAT GIS A DOCUMENTAȚIILOR DE AMENAJARE A TERITORIULUI ȘI DE PLANIFICARE URBANĂ, respectiv ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE – PUNCTE DE REÎNCĂRCARE VEHICULE ELECTRICE”**

Beneficiar: UAT municipiul Odorheiu Secuiesc

Data începerii proiectului: 21.11.2022

Data finalizării proiectului: 21.03.2026

Valoarea totală a proiectului: 1.885.394,10 lei + TVA

Codul proiectului: C10-I4-3

Sursa de finanțare: Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel nr. **PNRR/2022/C10/I.4**, Elaborarea/actualizarea în format digital a documentațiilor de amenajarea teritoriului și de urbanism: Plan de Amenajarea Teritoriului Județean/Plan de Amenajare a Teritoriului Zonal Metropolitan/Plan Urbanistic General/Plan Urbanistic Zonal/Plan de Mobilitate Urbană Durabilă, **respectiv PNRR/2022/C10/I1.3, Runda 1** – ajutor de stat/minimis.

Obiectiv general: Obiectivul acestei investiții este de a sprijini procesul de planificare urbană și teritorială bazată pe principiile de dezvoltare durabilă și inteligentă și de a spori accesul digital la documentațiile de amenajare a teritoriului și de urbanism.

Obiectiv specific: Reactualizarea și transpunerea în format GIS a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă a municipiului Odorheiu Secuiesc, respectiv Elaborarea și transpunerea în GIS a Planului Urbanistic Zonal pentru zona construită protejată – NUCLEU ISTORIC.

Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde prin amplasarea a 10 stații de reîncărcare pentru vehicule electrice.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

Municipiul Odorheiu Secuiesc, Piața Primăriei, nr. 5, Cod poștal 535600, județul Harghita

Telefon+40-266/21.81.45, Fax+40-266/21.80.32, E-mail: office@odorhei.ro, www.odorhei.ro

